
 

                                                                                 Довідка 

про Новомлинівську гімназію Височанської сільської ради 

Ніжинського району Чернігівської області  

 

Юридична адреса закладу освіти: 16410, вул. Ярцева, 60 а,с.Нові Млини, 

Ніжинський район, Чернігівська область 

 

Електронна адреса закладу (e-mail): 

Мобільний телефон директора:0965412626 

Адреса сайту: http://nmlyny-zosh.edukit.cn.ua 

Директор: Мартиненко Інна Миколаївна 

Закінчила Ніжинський державний педагогічний інститут ім. М. В. Гоголя, 

спеціальність  українська мова та література , має кваліфікаційну категорію 

спеціаліст, на посаді з 2022 року. 

Заступник директора з навчально-виховної роботи:Мартиненко Тетяна 

Іванівна 

Закінчила Ніжинський державний педагогічний інститут ім. М. В. Гоголя, 

спеціальність  українська мова та література , має кваліфікаційну категорію 

вища, на посаді з 2000 року. 

Заступник директора з виховної роботи:- 0 

Організація освітнього процесу 

У закладі функціонує 6  класів, в яких навчається 48 учнів:  

Клас  1 2 3 4 1-4 5 6 7 8 9 5-9 10 11 10-

11 

ГПД 

Кількість 

учнів 

7 4 5 3 19 7 6 6 6 4 

 

29     

 

Заклад працює в одну зміну. 

Запроваджено індивідуальну форму здобуття освіти (педагогічний 

патронаж) у закладі, в тому числі у класі, де менше 5 осіб – 9 клас (4 учні) 

Кількість класів з інклюзивним навчанням -0 . 

http://nmlyny-zosh.edukit.cn.ua/


Кількість учнів з особливими освітніми потребами в класах з інклюзивних 

навчанням - 0. 

Кількість асистентів вчителя -0 . 

Кількість дітей, які виїхали за кордон, починаючи з 24 лютого 2022 року і 

станом на даний момент там перебувають - 1, з них:  

1. Навчаються дистанційно -0. 

2. Навчаються очно за місцем перебування - 1. 

Кількість дітей, які виїхали за кордон, починаючи з 24 лютого 2022 року і 

станом на даний момент там перебувають - 1. 

Згідно з освітньою програмою у закладі освіти запроваджено поглиблене 

вивчення (української мови) предметів, яким охоплено (6) учнів (13%). 

 Профільне навчання: (вказати профіль), яким охоплено(0) учнів (0%). 

Результативність участі здобувачів освіти у  всеукраїнських, обласних 

етапах інтелектуальних конкурсів (за 2 роки) 

Результати учнівських олімпіад 

2020-2021 н.р. У жовтні у школі був проведений І етап Всеукраїнських 

олімпіад із навчальних предметів. У зв'язку з карантином учні-переможці брали 

участь у ІІ етапі (ОТГ)олімпіади лише з української мови та літератури. Добре 

виступили  Матяш В. (11 клас, І місце), Кагадій С. (7 клас, ІІ місце) (учитель 

Козаченко О.І.) 

2021-2022 н.р. 

У жовтні у школі був проведений І етап Всеукраїнських олімпіад із 

навчальних предметів. У зв'язку з карантином учні-переможці брали участь у II 

етапі олімпіад з математики, з української мови та літератури, з хімії та історії.  

Окрім того, учителі-предметники залучали здобувачів освіти до участі 

у Всеукраїнських інтернет-олімпіадах «На Урок», «Всеосвіта»: 

XI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з історії (вчитель 

Демченко Т.М.) - 15 учасників : 

- 5 клас: диплом І ступеня - Рудич В., МолчанД.; 

диплом II ступеня - Черняк H., КрупенкоГ 

- 6 клас: диплом III ступеня –  



Мартиненко В., СтариковаA., Корнієнко В. 

З англійської мови (вчитель Козаченко Я.М.) - 9 учасників: 

- 4 клас: диплом І ступеня - Демченко C., Козаченко М. 

- 7 клас : диплом II ступеня - Толок Л. 

З української мови та літератури (вчитель Мартиненко Т.І.) - 6 учасників: 

- 6 клас: диплом І ступеня - Мартиненко В., Корнієнко В. 

диплом III ступеня - Старикова А. 

- 7 клас: диплом II ступеня - Толок JI. 

Із зарубіжної літератури (вчитель ТараленкоO.A.) - 2 учасники: 

6 клас: диплом III ступеня - Мартиненко В., Старикова А. 

4 клас: Демченко С. з інформатики, української мови та літератури, «Я 

досліджую світ» - диплом І ступеня, «Мистецтво» - диплом II ступеня. 

Всеукраїнська олімпіада «Всеосвіта осінь-2021»: 

з української мови (вчитель Мартиненко Т.І.) - Мартиненко В. (6 клас) , 

диплом переможця. 

Конкурси 

2020-2021 н.р.  

Учень 5 класу  Мартиненко В. зайняв 6 місце в Марафоні з української   мови 

ім. П.Яцика (учитель Дереповка В.І.) .                

       Члени гуртка «Географічне краєзнавство» - переможці І (ОТГ) етапу  та 

учасники обласного етапу в конкурсі «Земля – наш спільний дім» з виступом 

екологічної агітбригади «Вартові довкілля» (учитель Кудя Л.М.) . 

        Протягом навчального року учні школи брали активну участь в 

інтерактивних конкурсах.  24 учні 2-9, 11 класів – учасники Всеукраїнської 

українознавчої гри «Соняшник». За результатами гри 11 учнів 3, 4 класів 

нагороджені дипломами переможців у початковій щколі(учителі Тоцька О.Г., 

Олейникова О.О.) , 5 учнів 5, 6 класів – дипломами І ступеня Всеукраїнського 

рівня ,  1 учениця 5 класу – дипломом ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня  

(учителі Мартиненко Т.І., Дереповка В.І.)  



        14 учнів 2-5, 7, 9 класів – учасники  Міжнародного математичного конку-

рсу «Кенгуру» За результатами конкурсу 1 учень 5 класу має відмінний резу-

льтат і 12 учнів 2-5, 7, 9 класів – добрий результат (учитель Корнієнко В.А.)  . 

        10 учнів 3, 4, 5, 7 класів - учасники Всеукраїнського конкурсу з україно-

знавства  «Патріот». За результатами конкурсу 2  учні 5 класу зайняли ІІІ місце 

(учитель Демченко Т.М.).  

         11 здобувачів освіти 3, 5-8, 11 класів – учасники Всеукраїнської гри з 

англійської мови «Puzle -2021»(учитель Козаченко Я.М.) . 

         Найактивнішою серед учасників інтерактивних конкурсів та олімпіад була 

учениця 3 класу Демченко Софія, яка взяла участь у VII Всеукраїнській 

інтернет-олімпіаді «На урок» з 7 предметів і нагороджена дипломами І та ІІ 

ступенів. Також Демченко С. нагороджена дипломом за участь у 

Всеукраїнському конкурсі дитячих малюнків NoosphereSpaceArtChallege 

(конкурс на тему «30 років космічної незалежності»). 

         Учень 7 класу Козаченко І. – учасник Всеукраїнського фотоконкурсу 

«Моя країна – Україна», нагороджений дипломом управління освіти і науки 

Чернігівської ОДА за зайняте ІІІ місце даного конкурсу (учитель Козачен-       

ко Я.М.) . 

         Велику активність у конкурсах виявили наші учні-художники. Учень 5 

класу Мартиненко В. та учень 7 класу Козаченко І. – переможці І (ОТГ) етапу  

Всеукраїнського  конкурсу дитячих малюнків та декоративно-прикладної 

творчості на протипожежну та техногенну тематику «Пожежі краще 

запобігти!». Учні школи Москаленко Я., Рудич В. (4 клас), Мартиненко В. (5 

клас), Кириченко Я. (6 клас) були учасниками ІІ етапу Всеукраїнського 

конкурсу дитячих малюнків «Охорона праці очима дітей». Учні Дмитренко Д. 

(1 клас), Постемська І. (2 клас), Демченко С. (3 клас), Корнієнко В., 

Мартиненко В. (5 клас) – учасники XV Всеукраїнського конкурсу шкільних 

малюнків «Мої права» з нагоди Міжнародного дня захисту дітей та 30-ї річниці 

Незалежності України . Учениця 8 класу Марцева В. – учасниця обласних 

етапів Всеукраїнського конкурсу  малюнка «Зоологічна галерея» та конкурсу 



екоплаката, (учитель Кудя Л.М.),  ОТГ етапу конкурсу на кращий герб ОТГ 

(учитель Миколаєнко Л.І.) . 

        Учитель фізкультури Тисячна А.М. у складі збірної команди Височанської 

ОТГ взяла участьв обласному зльоті-змаганні (онлайн) зі спортивного туризму 

серед педагогічних працівників закладів освіти Чернігівщини та організаторів 

туристсько-спортивного блоку Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – 3 місце .Також учні школи взяли участь у 

Всеукраїнському заочному конкурсі дитячо-юнацької військово-патріотичної 

гри «Сокіл» (Джура)» та отримали подяку. 

2021-2022н.р.  

11 учнів закладу освіти брали участь у Всеукраїнському конкурсі з 

англійської мови «Мовознавець» (вчитель Козаченко Я М.) 

Школярі брали участь у II Всеукраїнському відкритому марафоні з української 

мови : учениця 4 класу Демченко С. та учні 6 класу Мартиненко В., 

СтариковаА. здобули диплом переможця. 

Здобувачі освіти брали участь у Всеукраїнському заочному конкурсі робіт 

юних фотоаматорів «Моя країна - Україна», у проекті «Вивчай світ - рекламуй 

Україну» : Козаченко Ігор, Корнієнко Анастасія - учні 8 класу, вчитель 

Корнієнко В.А. Чотири учні 4 класу( Демченко С., Кириченко С., Козачен-     

ко М., Коваленко Т.) були учасниками конкурсу малюнків «Зелена країна для 

кожного з нас» (вчитель Тоцька О.Г.) 

Під керівництвом вчителя історії Демченко Т.М. 2 учні 4 класу та 4 

учні 6 класу взяли участь у Всеукраїнському національно-патріотичному 

конкурсі «Я - козацького роду». 

У конкурсі малюнків «Охорона праці» взяли участь учні Постемська 

Іванна, 3 кл., Дмитренко Д., 2 кл., Козаченко Артем, 4 кл., МарцеваВікторія, 

9 кл. (учитель Миколаєнко Л.І.). 

Учасниками Всеукраїнського дитячого літературного конкурсу «Ми за 

безпечне майбутнє» на протипожежну та техногенну тематику були Старико- 

ваA., Корнієнко В., 6 кл., учитель Дереповка В.І. 

 



Кількість гуртків, які працюють на базі закладу-0, вказати які-. 

Освітній процес забезпечують 12 педагогічних працівників. Вищу 

кваліфікаційну категорію мають 8 вчителів; першу кваліфікаційну категорію 3, 

другу кваліфікаційну категорію – 0 , спеціаліст – 1. 

Кількість обслуговуючого персоналу – 7. 

Матеріальна-технічна база 

Рік побудови приміщення закладу: 1896 рік. 

Заклад розташовано у типовому приміщенні. 

Проєктна потужність закладу: 130 місць. 

Загальна площа всіх приміщень: 1454 кв.м 

Опалення власна котельня, функціонує котельня. 

Водогін відсутній, водовідведеннявигрібна яма, наявність внутрішніх 

санвузлів наявні.  

Навчальні кабінети 

Із 6 навчальних предметних кабінетів  0 мають сучасне обладнання . 

У кабінеті інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій 

наявна комп’ютерна техніка ( 10 комп'ютерів, 3 принтери, 1 проектор). 

Заклад забезпечено   проектором (мультимедійні дошки, проектори), 

кількість один. 

Заклад підключено до мережі «Інтернет» , швидкість 30 Мбіт/с, вид зв’язку 

технологія WiMAX, провайдерТОВ "Українські новітні технології". 

У наявності футбольне поле, волейбольний майданчик, ігровий майданчик. 

Забезпечено умови доступності для осіб з особливими освітніми 

потребами зйомний пандус. 

 

Організація підвозу 

Учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, забезпечено 

підвозом до місць навчання та додому -0. 

Вказати назву населеного пункту та кількість дітей, які підвозяться з 

цього пункт-. 

Кількість населених пунктів, із яких здійснюється підвіз - 0. 



Кількість транспортних одиниць, задіяних для підвозу учнів -0 , з них 

шкільних автобусів -0.  

Організація харчування 

Кількість учнів ЗЗСО, забезпечених різними видами харчування - 48 осіб 

(100%). 

Кількість учнів ЗЗСО, забезпечених гарячим харчуванням - 48 осіб 

(100%). 

Стан впровадження системи НАССР у закладі освіти-. 

У закладі наявна їдальня на 50 посадкових місць.  

Для покращення умов перебування здобувачів освіти, якості надання 

освітніх послуг, енергозбереження  та створення сучасного освітнього 

середовища у закладі освіти було реалізовано наступні заходи за останні 3 роки  

(як приклад). 

Рік 

реалізації 

Зміст заходів, що 

передбачались 

Вартість 

(тис.грн.) 

 

 

Джерело 

фінансування 

2020 р. ВстановленняWiMAX 90792 грн. 

00 коп 

Кошти місцевого 

бюджету 

2020 р. Ремонт теплосистеми 

(встановленняколесни-

ків, ремонт котла) 

6040 грн. 

00 коп 

 

Кошти місцевого 

бюджету 

2020 р. Придбанняспортінвентаря 9488грн. 

00 коп 

Кошти місцевого 

бюджету 

2020 р. Придбання ноутбука, 

принтера 

17645грн. 

00 коп 

Кошти 

інфраструктурної 

субвенції 

2020 р. Ноутбуки  - 2 шт. 27151грн. 

20 коп. 

 

Кошти 

інфраструктурної 

субвенції 

2020 р. Придбання комплекту 

меблів (парта +стілець) 

12300 грн. 

00коп. 

 

Кошти 

інфраструктурної 

субвенції 

2020 р. Дидактичнийматеріал для 

1-4 класів 

12022 грн. 

86 коп. 

Кошти 

інфраструктурної 

субвенції 

2020 р.  Конструктор STEM 11880 грн. 

00 коп. 

Кошти 

інфраструктурної 

субвенції 

2020 р. Рідке мило , антисептик 8580 грн.  Кошти субвенції та 



00 коп. місцевого бюджету 

2020 р. М 'ясорубка 1700 грн.  

00 коп. 

Кошти місцевого 

бюджету 

 

Укриття 

Заклад має на балансі укриття, що облаштовано згідно з рекомендаціями 

Чи проведено перевірку готовності зазначеного вище укриття даного 

закладу (обліковий номер) . 

Пошкодження 

Чи має школа пошкодження внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України- ні. 

Якщо так, то які саме? (пошкодження вікон, дверей, стелі, стіни, дах) 

Орієнтовна площа пошкоджень становить -0кв.м. 

Орієнтовна вартість відновлення становить - 0 тис. грн. 

 

Проблемні питання, які потребують першочергового вирішення: 

1.  Заміна вікон у приміщенні школи на склопакети. 

2. Усунення порушень щодо додержання вимог законодавства у сфері 

техногенної та пожежної безпеки. 

3.  Забезпечення закладу освіти  мультимедійною дошкою. 

4.  Оформлення їдальні щодо вимог системи НАССР. 

 

 

 

 


